
 

   

 

 

 

GOVOR PREDSEDNICE REPUBLIKE SLOVENIJE NATAŠE PIRC MUSAR OB 

POSKUSU PODIRANJA GUINNESSOVEGA REKORDA V NAJVEČJEM ŠTEVILU 

HARMONIKARJEV, KI BODO ISTOČASNO IGRALI SKLADBO NA GOLICI 

 

Velenje, 17. maj 2026, ob 14.00 

 

VELJA GOVORJENA BESEDA. 

 

Spoštovani gospod župan,  

dragi harmonikarji,  

cenjeni gostje,  

dragi prijatelji slovenske glasbe. 

 

Poglejte, koliko nas je danes zbranih … Navdihujoče. Ganljivo. Ponosna sem na vas! 

Danes nismo tukaj samo zaradi številke. Tukaj smo zaradi srca, zaradi glasbe in zaradi neverjetne 

zgodbe naroda z veliko dušo. 

 

Pred nami je bil izjemen izziv – poskus podiranja Guinnessovega rekorda v številu harmonikarjev, ki 

istočasno zaigrajo skupaj. Res je, uradni svetovni rekord s 5.282 harmonikarji še vedno drži Kitajska. 

Danes ga nismo presegli. A to nikakor ne zmanjšuje veličine tega trenutka. Dokazali smo nekaj drugega 

– da je Slovenija dežela harmonike. Dežela ljudi, ki znamo stopiti skupaj. In čeprav Guinnessov rekord 

danes ni prišel v naše roke, sem prepričana, da smo dosegli nekaj prav tako veličastnega: slovenski in 

evropski rekord. 

 

Harmonika pri nas ni le instrument. Je del naše identitete, tradicije in domačnosti. Mene harmonika 

vedno spomni na dom, na toplino in na ljudi, ki jih imam rada. Če hočete – tudi na domačo govejo juho, 

ki je danes zadišala med nami. 

 

 



 

In naj vam povem še nekaj: tudi sama sem se v mladosti učila igrati harmoniko. Še danes se rada 

spomnim, kako ponosna sem bila, ko mi je uspelo zaigrati prelepo slovensko narodno pesem Zagorski 

zvonovi. Zato še toliko bolj vem, koliko predanosti, discipline in veselja je v vsakem tonu, ki ga danes 

slišimo tukaj. 

 

Da smo danes tukaj skupaj, gre velika zahvala pobudniku in harmonikarju Robertu Goterju, ki je imel 

pogum sanjati veliko ter povezati toliko ljudi pod eno melodijo. Takšni ljudje premikajo meje mogočega 

in dokazujejo, da slovenska harmonika živi z izjemno močjo. 

 

Kako močno harmonika povezuje Slovence, smo začutili že prejšnjo soboto na Bledu, ko so zvoki 

Avsenikove skladbe Otoček sredi jezera ustvarili nepozaben poklon slovenski glasbi in naši dediščini. 

Danes pa ste v še mnogo večjem številu skupaj zaigrali Golico – brezčasno melodijo bratov Avsenik, ki 

ni le ena najbolj prepoznavnih in predvajanih slovenskih skladb, ampak tudi prava navijaška himna. 

Vedno me spomni na uspehe naših športnikov – na trenutke ponosa, ko slovenska zastava vihra visoko 

in ko ves narod diha kot eno. 

 

Prav takšen občutek povezanosti in ponosa ste danes ustvarili tudi vi. Ustvarili ste dogodek, ki ga bodo 

pomnile generacije. Ko je zazvenela Golica, ni igral nihče zase, ampak ste združeni poslali sporočilo 

svetu: da lahko naš narod z enotnostjo premika meje mogočega. 

 

Naj svet sliši slovensko harmoniko. Naj začuti slovensko srce. In naj današnji dan ostane dokaz, da 

uspeh ni vedno samo številka – temveč že to, da si upaš in da s tem povezuješ ljudi. 

 

Hvala organizatorju - Mestni občini Velenje, pobudniku in vsem, ki ste ustvarili ta nepozaben dan. 

 

 

 


